11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2008 17:09:51

dopmupoBaHus 3aKTI09eHus1 Bpaua: 28.11.2008 11:22:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66249/answer/66250




YBaxaemas Kpuctruna! B Bameit cutyauuu Hafo pa3bupatbcsi 04HO. CTEHT MOXKeT OBITh
HEIPOXOOUMBIM M3-3a COJIEH, CIIU3U, MOXKET U cMellaThCsa. KAK MpaBuiio, TIaBHBIM CUMIITOMOM
SIBJISIETCS ycuyieHue 00Jied B IIOYKe, MOBHIIIEHNE TeMIIepaTypsl. Pe3u u muckomMdopT, reMaTypust
(KpoBb B MOY€) MOTYT IIPHCYTCTBOBATh B TeUEHUE BCET'0 BPEMEHU HAaX0XKAEHUS CTEHTA. Y YUTHIBAs
Hanuuue 6epeMeHHOCTH, He0OX0IUM IIOCTOSTHHBIM KOHTPOJIb yposiora. Yuauu!



